

Referat AK- møte, 28.02.24

Desse møtte: Renate Kaldhussæter, Trond Sættem, Nils Bjarne Krohn, Liv Inger Ryste, Bjørn Stavset

Val av referent: Hanne

Saker:

1. Stordalsrennet registreres som kvalikkrenn til TL/HL. Her var det ein glipp, og AK vedtok at dette vart retta opp i.
2. Regler ift SL/SSL stopp/trakking, DNF vs. DSQ og kommunisering av regler ut til klubbene. A\*K drøftet saken. Viktig at man er nøye på innrapportering av DNF. Tidtager må få beskjed. Trakk er lov om det ikke er til hinder. Viktig at man er tydelige på dette på lagledermøtet. Her er det rennleder som har ansvar for at dette kommuniserer ut.
3. Tidtaking: Tusendel dongle oppdatering. Kostnad på livetiming på kr. 6000. Klubbene må ha oppdatering for renn, da regelverket i utgangspunktet krever livetiming. Kretsen betaler grunn-abbonementet.
4. FIS- regnskapet. Et positivt regnskap. Stig kommer tilbake til detaljene når man har fått oversikt over reklamasjon på porter.
5. Erik Håker- cup: Stig leies inn som trener fredag. Han vil kommunisere ut til deltakerene om oppmøte.
6. TL/HL: Lagledere: Thomas Vekve lagleder på TL, Trond Sættem på HL. Kretsen tilbyr å kjøpe vester med en liten egenandel. Stig sender ut bestillingsliste.